

Hablespagnol Formations professionnelles

Lidia MILLET Tél: +33 (0) 6 28 13 40 13 40 41 En présentiel ou en distanciel-Formations sur mesure



L'organisme de formation HABLESPAGNOL est certifié QUALIOPI pour les actions de formation L'obtention de la certification est attestée par ICPF.

Les présentes conditions générales de vente ne s'appliquent pas pour les inscriptions réalisées via la plateforme Mon Compte Formation.

Dans ce cas, ce sont les conditions générales d'utilisation de la plateforme Mon Compte Formation qui s'appliquent.

Organisme de formation : Lidia Millet HABLESPAGNOL,

Déclaration d'activité enregistrée sous le n° 72 3308 161 33 auprès du préfet de région Nouvelle Aquitaine. (ORGANISME DE FORMATION CERTIFIE FORMATEUR CONFIRME)

Les présentes conditions générales de vente ou CGV s'appliquent exclusivement aux ventes de prestations de formation relevant de la formation professionnelle continue.

Conditions générales de vente

PRIX ET MODALITÉS DE PAIEMENT

Le prix de la formation est défini dans le bulletin d'inscription. Il est calculé en fonction de la nature et de la durée de la formation sur la base de la grille tarifaire de **L.Millet HABLESPAGNOL** en vigueur au moment de la signature du bulletin d'inscription et accessible auprès de cette dernière.

L.Millet HABLESPAGNOL se réserve la possibilité de modifier à tout moment ses grilles tarifaires pour tenir compte de l'évolution générale des prix et de la concurrence.

Les prix s'entendent en euros toutes taxes comprises, ils sont fermes et non révisables. Le règlement du prix doit être réalisé sous un délai de paiement de trente (30) jours à compter de la date d'émission de la facture par chèque à l'ordre de **L.Millet HABLESPAGNOL** ou par virement bancaire sur le compte bancaire de **L.Millet HABLESPAGNOL**. En cas de non-paiement d'une facture à son échéance, le Client sera redevable de plein droit de pénalités de retard correspondant à trois (3) fois le taux d'intérêt légal en vigueur au jour de l'émission de la facture, à compter du jour suivant la date de règlement et jusqu'au règlement effectif et intégral de la facture sur le compte de **L.Millet HABLESPAGNOL**.

Par ailleurs, le Client sera redevable du paiement d'une indemnité forfaitaire d'un montant de quarante (40) euros pour frais de recouvrement. Si les frais de recouvrement réellement engagés sont supérieurs à ce montant forfaitaire, une indemnisation complémentaire sur justification peut être demandée.

L.Millet HABLESPAGNOL se réserve le droit de disposer librement des places retenues par le Client tant que l'intégralité du prix de la formation n'est pas totalement acquittée.

En cas de prise en charge du paiement de la formation par un organisme collecteur, il appartient au Client :

- De faire une demande de prise en charge avant le début de la formation et de s'assurer de la bonne fin de cette demande.
- De l'indiquer explicitement sur son bulletin d'inscription ou sur sa commande en y indiquant les coordonnées complètes de l'organisme collecteur,
- De transmettre l'accord de prise en charge avant la date de formation,
- De s'assurer de la bonne fin du paiement par l'organisme qu'il aura désigné.



Lidia MILLET Tél: +33 (0) 6 28 13 40 41 Email: <u>info@hablespagnol.com</u> Web: <u>www.hablespagnol.com</u> Siret: 527 823 249 00018 – APE 8559A

N° Activité: 72 33 08 161 33



Hablespagnol Formations professionnelles

Lidia MILLET Tél: +33 (0) 6 28 13 40 13 40 41 En présentiel ou en distanciel-Formations sur mesure



L'organisme de formation HABLESPAGNOL est certifié QUALIOPI pour les actions de formation L'obtention de la certification est attestée par ICPF.

En cas de prise en charge du paiement de la formation par les Opérateurs de Compétences (OPCO), si **L.Millet HABLESPAGNOL** n'a pas reçu la prise en charge de l'OPCO au premier jour de la formation, le Client sera facturé de l'intégralité du prix de la formation.

En cas de non-paiement par l'organisme collecteur des frais de formation, le Client sera redevable de l'intégralité du prix de la formation et sera facturé du montant correspondant éventuellement majoré de pénalités de retard.

Si l'organisme collecteur ne prend en charge que partiellement le prix de la formation, le reliquat sera facturé au Client.

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE ET DROIT D'IMAGE

L.Millet HABLESPAGNOL peut citer le Client à titre de référence en indiquant de manière générique le champ d'intervention, sans pour autant préciser l'étendue des prestations demandées, dans le but de promouvoir ses produits et services.

La réalisation des formations ne confère ni ne peut conférer au Client un quelconque droit de propriété intellectuelle sur le savoir-faire, les marques, les logos et autres signes distinctifs, ainsi que, sur tous les autres droits de propriété intellectuelle ou des droits connexes, notamment sur les contenus pédagogiques et les supports des formations (textes, graphismes, photographies, etc.) sur tout format (papier, numérique) dont est titulaire ou qu'utilise et exploite **L.Millet HABLESPAGNOL**.

Toute reproduction, représentation, imitation, exploitation ou utilisation, de quelque nature que ce soit, totale ou partielle, des formations proposées par **L.Millet HABLESPAGNOL** et/ou des éléments le composant par quelque procédé que ce soit, sur quelque support que ce soit et à quelque finalité que ce soit, non expressément et préalablement autorisée par **L.Millet HABLESPAGNOL**, est interdite et constituerait une contrefaçon exposant son auteur à des condamnations pénales et civiles et notamment aux sanctions prévues par les articles L. 335-2 et suivants du Code de la propriété intellectuelle.

DURÉE

La durée des formations varie en fonction des critères propres à l'organisation du Client et des spécificités de chaque formation. Elle sera définie dans le bulletin d'inscription ou bon de commande.

RÉSILIATION

En cas de manquement par l'une des parties à ses obligations, non réparé dans un délai de trente (30) jours à compter de la réception d'une lettre recommandée avec accusé de réception notifiant ledit manquement et déclarant l'intention de la partie lésée d'user du bénéfice de la présente clause résolutoire, l'autre partie pourra résilier de plein droit son engagement sans préjudice des dommages et intérêts auxquels elle pourrait prétendre.

Le non-paiement du prix convenu entraîne également la résiliation de plein droit de tout accord contractuel conclu entre le Client et **L.Millet HABLESPAGNOL**, trente (30) jours après mise en demeure de payer par lettre recommandée avec avis de réception, restée infructueuse, sans préjudice des pénalités de retard qui sont dues de plein droit dès le premier jour de retard.



Lidia MILLET Tél: +33 (0) 6 28 13 40 41 Email: <u>info@hablespagnol.com</u> Web: <u>www.hablespagnol.com</u> Siret: 527 823 249 00018 – APE 8559A

N° Activité: 72 33 08 161 33



Lidia MILLET Tél: +33 (0) 6 28 13 40 13 40 41 En présentiel ou en distanciel-Formations sur mesure



L'organisme de formation HABLESPAGNOL est certifié QUALIOPI pour les actions de formation L'obtention de la certification est attestée par ICPF.

PROTECTION DES DONNÉES A CARACTÈRE PERSONNEL

Toute participation à une formation fera l'objet d'un traitement de données ayant pour finalité la gestion et le suivi des demandes de formation. Le non-paiement du prix convenu entraîne également la résiliation de plein droit de tout accord contractuel conclu entre le Client et **L.Millet HABLESPAGNOL**, trente (30) jours après mise en demeure de payer par lettre recommandée avec avis de réception, restée infructueuse, sans préjudice des pénalités de retard qui sont dues de plein droit dès le premier jour de retard.

PROTECTION DES DONNÉES A CARACTÈRE PERSONNEL

Toute participation à une formation fera l'objet d'un traitement de données ayant pour finalité la gestion et le suivi des demandes de formation du Client. Ces informations sont à destination (i) du service commercial de **L.Millet HABLESPAGNOL**, (ii) d'opérateurs de compétences et (iii) avec le consentement préalable du Client.

Sauf opposition de la part du Client, des informations relatives à l'organisation d'autres sessions de formation peuvent lui être adressées. Dans le cadre de la gestion de l'inscription du Client à une formation, les données sont archivées pendant cinq (5) ans à l'issue de la prestation. Les données traitées dans le cadre d'opérations commerciales seront conservées pendant la durée des relations contractuelles, augmentée de trois (3) ans à des fins d'animation et de prospection, sans préjudice des obligations de conservation ou des délais de prescription.

FORCE MAJEURE

En cas de force majeure telle que définie par la jurisprudence française et par l'article 1218 du Code civil, rendant impossible l'exécution par l'une ou l'autre partie de ses obligations, la formation ou l'accès à la plateforme e-learning sera suspendue pour une durée maximale de trente (30) jours, à compter de la notification de la survenance de l'événement de force majeure par la partie empêchée d'exécuter ses obligations contractuelles. L'exécution de la prestation ou l'accès à la plateforme reprendra lors de la disparition de la cause de suspension.

Passé le délai de trente (30) jours, à défaut de reprise, la formation sera considérée comme définitivement éteinte.

NULLITÉ

L'annulation d'une des stipulations des CGV n'entraînera pas l'annulation des CGV dans son ensemble que pour autant que la stipulation litigieuse puisse être considérée comme substantielle et déterminante, et que son annulation remette en cause l'équilibre général des CGV. En cas d'annulation d'une des stipulations des CGV, considérée comme non substantielle, **L.Millet HABLESPAGNOL** et le Client s'efforceront de négocier une clause économiquement équivalente.

NON-RENONCIATION

Le silence du Client ou de **L.Millet HABLESPAGNOL**, sa négligence ou son retard à exercer un droit ou un recours qui leur est consenti en vertu des CGV ne doit jamais être interprété comme une renonciation à leurs droits et recours, tant et aussi longtemps que la prescription légale prévue pour l'exercice d'un tel droit ou recours n'est pas expirée.



Lidia MILLET Tél: +33 (0) 6 28 13 40 41 Email: <u>info@hablespagnol.com</u> Web: <u>www.hablespagnol.com</u> Siret: 527 823 249 00018 – APE 8559A

N° Activité: 72 33 08 161 33



Hablespagnol Formations professionnelles

Lidia MILLET Tél: +33 (0) 6 28 13 40 13 40 41 En présentiel ou en distanciel-Formations sur mesure



L'organisme de formation HABLESPAGNOL est certifié QUALIOPI pour les actions de formation L'obtention de la certification est attestée par ICPF.

LOI APPLICABLE ET COMPÉTENCE JURISPRUDENTIELLE

Les présentes CGV sont régies par la loi française interne. Toute contestation qui n'aurait pas été réglée à l'amiable sera portée devant les tribunaux Strasbourgeois compétents selon les règles de droit commun.

MEDIATION DE LA CONSOMMATION

Conformément aux dispositions des articles L 611-1 et R 612-1 et suivants du Code de la Consommation concernant le règlement amiable des litiges :

Lorsque le consommateur a adressé une réclamation écrite au professionnel et qu'il n'a pas obtenu satisfaction ou de réponse dans un délai de deux mois, il peut soumettre gratuitement sa réclamation au médiateur de la consommation. Le médiateur doit être saisi dans le délai maximal d'un an à compter de la réclamation initiale.

Le médiateur MCP MEDIATION peut être saisi directement en ligne à l'adresse suivante : www.mcpmediation.org ou par courrier MÉDIATION DE LA CONSOMMATION et PATRIMOINE - 12 Square Desnouettes - 75015 PARIS



Lidia MILLET Tél: +33 (0) 6 28 13 40 41 Email: <u>info@hablespagnol.com</u> Web: <u>www.hablespagnol.com</u> Siret: 527 823 249 00018 – APE 8559A

N° Activité: 72 33 08 161 33